
 
 

Resoluções da atividades complementares - MAT3-06NUM04 - Comparando               
com agilidade 
 

1) Calcule mentalmente e preencha as lacunas​: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
   2)​  ​Calcule mentalmente e resolva os problemas: 
 

A) Em um jogo de cartas, Pedrinho tem as cartas 320 e 410. 
Para completar 1000, de qual carta ele precisa? ​ 270 

 
B) Bianca tem as cartas 590 e 210. De qual carta ela precisa 

para completar 1000?  ​200 
 
     C) Quem tem maior quantidade? ​Bianca​  Quanto a mais? ​70 a mais 
 

 
 
 
3) Desafio​: ​Sabendo que dentro do aquário devem ficar peixinhos que juntos 
somem 1000, calcule mentalmente e descubra o valor dos peixinhos do 
aquário: 
 
Várias soluções são possíveis. Socialize e valorize as soluções encontradas. 
Abaixo são apresentados alguns exemplos: 
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Possível resolução 1 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Possível resolução 2 
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Possível resolução 3 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Possível resolução 4  
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